



雨雪天气 出门早准备

降雪“年堵”碰头 早上不堵了 下午提前堵

早高峰不堵:返乡的人走了很多 晚高峰提前堵:购物和拜年是主流

从前天下午开始,南京城又飘起了纷纷扬扬的雪花,市区交通状况怎么样,有没有出现全城拥堵?前天和昨天,记者分头进行了探访。

早高峰“顺”了,10点以后开堵

136路从长途东站开往长途客运北站,途经中央门、金桥、玉桥等批发市场,曾被评为南京最佳公交线路。下了一夜的雪,这条线路状况怎样?昨天,记者在早高峰时体验了一下。7点40分,记者在中央门站上车。此时车厢内并不拥挤,公交车在小雪中一路畅通,不过,过了回龙桥站车子准备上大桥时还是遭遇堵车,在上桥口处等了近五分钟。此时已经到了8点,大桥的通行还算顺畅。很快就到达了终点站。从尧化门到玉桥市场的76路公交车要经过城北人口最稠密的区域,在网上能看到各种对76路的评价:“人狂多、从来坐不到位子、挤得让我心碎……”昨天早晨7点40分,尧化门底站却不拥挤,十几名乘客依次

上车,每个人找到座位坐下来后,车上还空了大量座位。这辆车开出3站路程,车辆还余有个别座位。车子一路上非常通畅。在和乘客的交谈中,记者了解到,这条公交线路经过的地方,住着不少外来务工人员,很多人都在金桥、玉桥附近上班,近日各个单位陆续放假,提前返乡的人不少已经离开南京,少了这些赶着进城上班的人员,车不像平时那样拥挤。通常需要一个小时,昨天这辆车只用40分钟就跑完全程。

贺师傅开了七年公交车,他对5路车哪里堵已经非常了解。“中山门、军总门口、省口腔医院门口、汉中门以及汉中门大街上是比较容易堵的地方。”但让人意外的是,昨天这几个点都不堵,马路上车很少。除了在汉中门等了一小会,几乎是一路绿灯开过去。8点多,车子开到终点站莫愁新寓,贺师傅看了下表说,这趟才用了40分钟。

不过他告诉记者,早高峰不堵,但上午10点以后似乎又开始挤了。“一直持续到晚高峰,昨天晚高峰我从莫愁新寓开到中山门用了个半小时,最堵的地方,路

灯亮了6次才过去,出行的主要是购物和拜年的人流。”

**晚高峰提前了
4公里路开车花了半小时**

前天下午4点多,记者开车从新街口到河西典雅居,比平时多花了10分钟左右。当天下午4点10分左右,记者开车从洪武北路与青石街路口驶出,此时洪武北路快车道上已经车流如织。在等了一分多钟的红灯后,车子才驶上洪武北路,在新街口大转盘,前方车龙同样长达百米,在等了两个红灯后,车子终于驶进转盘,4点40分左右,记者才赶到了典雅居。这一趟单程4公里花了半小时左右,回程时更是明显堵路。记者沿汉中门大街往东行驶,花了20多分钟才到达汉中门汽车站路段,下午5点10分左右,记者的车子从汉中门大街左拐至牌楼巷,这条小路同样车流量很大,待车子驶至上海路与华侨路路口时,单程已经花了半小时左右。

快报记者 顾元森 李绍富 常毅 季铖 是钟寅 孙利侠 马薇薇

前天晚上上桥,昨天凌晨才下来 大货车抛锚,雪夜二桥“噎住了”

前天晚上10点后,雪花飞扬,南京长江二桥高速公路上货车抛锚,往北的车道仅剩两股能走,交通受阻。很多司机从10点半上桥,直到凌晨1点半,才从桥上通过。二桥高速收费站一度免费放行,二桥高速大队的20多名交警迎着江风和雨雪站在路上3个小时,终于让交通恢复。

前天晚上10点后,南京的夜空中纷纷扬扬地飘起雪花,市区的室外温度高于零摄氏度,因此没有出现道路结冰的情况。但在郊区的桥梁上,因为不接“地气”,情况就没有那么好了。雪势加大后,快报96060热线接到市民电话称,长江二桥上堵车很厉害。当记者夜间10点40分赶到二桥高速公路连接线时,离收费口

还有1公里的地方就出现拥堵,大量汽车排在路上,车辆几乎不动,每隔几分钟,才能往前挪动几个车位。前面的车辆一眼望不到头。等了近半个小时,车才开到收费站前,收费站所有道口都打开,排队的车辆都能免费通行。可惜这项措施效果有限,高速的堵塞点在前面,车辆通过收费站,仍然不能快速通行。

大约在零点左右,记者终于看到八卦洲服务区,这大约走过长江二桥高速公路一半的路程。大约半小时后,记者终于在路面上找到了一辆停在路边、后轮脱落的大货车,所幸这起事故没有造成人员伤亡。据了解,事发时抛锚的货车就停在中间,一股半车道被占,仅剩3个轮子的货车

挪动困难,二桥高速公路堵塞因此而起。

零点以后,雪势更大,司机回家的心情分外迫切,争抢车道造成的小碰擦有四五起,每隔几百米都能看到疏导交通的二桥高速大队交警。有交警执勤的地方,交通秩序都好,但在交警视野之外,却能看到一些司机心急超车,占用应急车道,连部分应急车道也被堵塞。交警在纷飞的大雪中站了3小时,在凌晨1点半左右恢复交通通畅。二桥交警大队教导员韩勇介绍,大队已经对春运期间可能发生的情况,准备好了应急预案,一旦发生意外,将会迅速组织足够的警力,到场处理。

(蔡先生线索费50元)
快报记者 是钟寅



年关防火 马虎不得

等火烧起来 就没后悔药卖了

最近火灾比较多,除了因为冬季是用电高峰、空气比较干燥之外,还有一个原因是人们在迎接新年的喜悦中,往往会放松平日的警惕。其实,防火就在一个个微小细节中,千万不要认为“火灾不会落到我头上”而麻痹大意,等火烧起来,就没后悔药卖了!

»预防火灾,先查电路

商场霓虹灯起火,幸亏发现早



商场保安在灭火(请网友来认领稿费)

快报讯(记者 赵守诚)昨晚约6时,南京市汉中路上一家商场大楼外墙的一排霓虹灯突然起火。一时间在约10米高的外墙上

火球飞舞,十分吓人。事发时,负责维持门前秩序的物业保安魏师傅站在大楼门口,突然听到一阵“啪啪”的电击声,抬头一看,头顶上竖着的一排霓虹灯火花四射,不断有明亮的火球从高空落下。保安队长赶紧跑过来,组织物业人员,展开扑救。他们首先关闭霓虹灯电源,随后,十多名穿制服的保安手持干粉灭火器,对着起火的霓虹灯猛喷。物业保安又拖过来消防水龙带,用高压水枪扑救。好在大楼消防设施齐全,几分钟时间就将火扑灭了。除了这排霓虹灯烧毁外,没有造成更大的损失。据悉,起火原因可能与电线老化或短路有关。

»出门、睡觉前 别当马大哈

厨房“火了”主人还在逛超市

快报讯(记者 季铖)昨天下午4点20分左右,家住栖霞区御林山庄08栋1楼的古女士家里突然冒出了大量浓烟,邻居发现后赶忙报警。当时,古女士正在附近超市购物,接到警方通知匆匆地赶回了家。

当时,李先生经过小区08栋居民楼,看到大量浓烟从一楼的一户居民家中冒出。有人冲进楼内敲门,但屋里没有任何反应。

很快,红山派出所的民警赶到现场,民警通过警务系统查到

了户主古女士的联系方式,赶紧打通了她的电话。古女士此时正在附近的一家超市购物。“锅上还煮着红枣呢,我忘了。”古女士吓得不轻。大约五分钟后,她回到家里,消防员也正好赶到现场,古女士赶忙打开家门。此时整个家里都弥漫着浓烟,消防员冲进去关闭了煤气阀门,扑灭了厨房灶台上的明火。所幸的是,虽然烟很大,但过火面积不大,只有灶具和油烟机被烧坏。(周先生线索费50元)

»仓库更是防火重点

大火吞了十多万年货

快报讯(记者 李绍富)昨天中午,建邺区长虹路发生一起火灾,一食品批发部内突然起火,导致堆满货物的批发部很快陷入一片火海,所幸无人伤亡。

火灾发生在中午11点20分左右,地点位于长虹路与南湖东路交界附近一家叫“文斌食品”的批发部。据目击此次火灾的市民杨女士称,大火最先是从批发部靠南面烧起来的,因为大火引燃了批发部顶棚的装修材料,导致火势蔓延很快,没几分钟,批发部的顶棚大面积过火,浓烟很快封住了批发部,批发部自救的人只好撤了出来。杨女士说,顶棚上的东西被烧掉下来后,很快引燃了批发部内堆放的货物。

几分钟后,消防官兵赶到现场。可此时,批发部内堆放的货物已发生立体燃烧,火苗从批发部门面直往外蹿,浓烟熏得楼上的住户纷纷往楼下撤。十多名消防队员经过20多分钟的奋战,大火才被扑灭。可遗憾的是,批发部已被烧得面目全非,天花板被烧塌,货架也烧得东倒西歪,价值十多万食品全部烧坏。据火灾发生前在批发部内干活的大妈介绍,最先烟是从天花板上冒出来的,很快就看到了明火。因火在天花板上烧,很难扑灭。“肯定是线路老化起火的,批发部内没有人吸烟,不存在其它火源。”该大妈称。(付先生线索费50元)

防火就在微小细节中

快报讯(记者 田雪亭)每年冬季,都是火灾高发季节,而临近春节,小火情也开始热闹,不断出现。记者从南京消防部门获悉,最近接警的火情数量上升了不少,起火原因基本上跟市民的不良习惯有关。

南京消防支队副支队长高景峰告诉记者:“麻痹大意,总觉得不会有这么大的事,这是造成小火频发的最主要原因!”

1月26日晚上,南京主城区一家门面房失火。原来,当晚老板带着员工去酒店聚餐,员工急着去酒店领红包,却忘了将电源关掉,一台旧复印机的电线老化引燃大火。1月27日晚上,玄武区某小区一居民晚上喝多了酒,回家又抽了很多烟,未熄灭的烟头引燃了床单,酿出火情,要不是扑救及时,后果不堪设想。

百珍堂江苏特产专卖连锁 ——精心打造安全食品放心工程

近日,第二届江苏绿色食品产销对接会在百珍堂隆重举行。本次会议由江苏省农业委员会主办,江苏省绿色食品协会、江苏省绿色食品办公室承办,江苏百珍堂土特产有限公司协办。会上,百珍堂与江苏省绿色食品协会签订了战略合作协议,落实从田头到餐桌的食品安全全程质量控制。

近百家绿色食品、有机农产品供货基地,65家省级机关、50余家央企和省直属企业集团、18家著名高校的相关负责人参加了对接会并在百珍堂龙蟠中路158号销售展示大厅进行交易洽谈,现场成交活跃。参会基地纷

纷与百珍堂签订了入场协议,200余种绿色食品、有机农产品将更加丰富百珍堂春节名优农副产品供应。

为迎接兔年春节的到来,百珍堂为广大消费者准备了春节大礼包。分锦绣江苏、印象南京、瑞兔吉祥三大系列,各有A、B、C三个标准,另有两款礼袋。满足年货、福利、礼品等不同需要。200份以上团购可定制包装。

锦绣江苏系列以“品味吴韵汉风,传递江苏深情”为主题,精选江苏南京盐水鸭、苏州采芝斋糕点、镇江恒顺醋、无锡酱排骨等中华老字号及绿色、有机名优精华组合而成。

无需跑遍江苏、又免除甄选烦恼。“悠悠秦淮味、浓浓建康情”,印象南京系列精选金陵盐水鸭、腊梅香肠香肚、六合盆牛腩等著名及特优产品组合而成。南京可以提着走。瑞兔吉祥系列汇聚江苏各地绿色食品、有机农产品等十几种名优特产,荤素搭配,组合成年货礼包,满足走亲访友、职工福利等需要。



传统的特色优势,突出“新、奇、特、趣”,观赏性与参与性相结合,使灯展更有寓意,更具特色。这次灯展包括魅力扬州、诗画瘦西湖、大观园红楼梦、扬州八怪等具有文化元素的题材。还有重点突出江苏民俗文化特点,如迎春纳福、年年有余、金兔招财、贺新年、喜庆临门、万象更新等好玩彩灯。

杨坤

“神龙跃两岸,盛世共和谐”两岸灯会今在扬州点亮

今天,由江苏省旅游协会、台湾观光协会共同主办的主题为“神龙跃两岸,盛世共和谐”2011年江苏扬州灯会将闪亮登场。

今年是中国传统的兔年,第二届苏台灯会将突出“美好江苏、幸福扬州”文化魅力,把传统的“玉兔呈祥”与现代的高科技手段融为一体,将具有更强的吸引力和视觉冲击力。届时,作为苏台两地深化交流合作

的平台,这场跨越海峡两岸共同举办的春节灯会,不但会有多组大型台湾花灯参展,吸引大批台湾人士来扬观灯游览,还会推动江苏进一步开拓台湾和东南亚旅游市场,扩大江苏旅游知名度。

据悉,今天晚上将举行本次灯会亮灯仪式,地点在扬州瘦西湖风景区宋夹城月门城楼。本届灯会在设计创作上充分发挥江苏省灯彩工艺